## Театр — юбилею

В ТЕАТРЕ у нас сейчас горячая поря, Партийная организвиня, весь творческий коллектив готовятся достойно встретить 100-легие сод дня рождения В. И. Ленина и 50-легие установления Советской власти в Грузии.

Для определения репертуара и составления планов провенни кобытеев в помощь режиссерког дирижерской коллегии создана специальная комиссия. В ее состав польно секретаря партиоро аходят представители общественных организаций П. Амиранациали, Н. Надибакдзе, Г. Торонджаядае, А. Тогомидае, С. Тео-Аракелов, Б. Орджониквазе.

Во всех творкоских цезах обоуждены плавы выпуска вобавейных спектахлей. В театре взят курс на создание спектаклей из современную тематику, отображающую тероику наших двей. В юбилейный репертуар будет вмесена новая опера комповутора Шилалы Мивелиале «Влоза солдата», Скоро маччется работа над жемчужиной русской оперной классики — оперой композитора Глинки «Руслан и Людмила».

Коллектиех театра мамереи принять участие во Всесоюзмом смотре - конкурсе обовлеймых спекталлей, проводимом Мимистерством культуры СССР, а также в составления юбилейной декальной афиции, в которую войдут как уже упомянутые произведения, так и ряд груаниских класомческих опер, созданных в советский первод («Абсеалом и Этери», «Двися» м др.).

Мм предполатаем поставить заново, в новой редакции,

балет Давила Торадзе «За мпр» (назвение условное) и уже шедшую с услеком на нашей сцене оперу крупнейшего советского компрантора Сергея Прокофьева «Семен Котко». Большие задачи стоят перед коммунястами. Партийная

организация активно задашмается ях политической учебой, идейной закалкой.

В настоящее время у нас учатся 147 человек. Семнарской группой, которая изучает основы маркоситско - ленияской эстегиям, уже несколько лет руководит доятор философских маук И. Тавада. Ремы, изучаемые на ваничия, непосредственно увламваются с проблемами советского тевтра и компретно с задачами нашего коллектира. Партийное бюро и местный комитет профсскоза уже преводят ряд юбилейных мероприятий. Читается цикл лекций на лекинские темы, организуются теоретические конференция и присмотры кнеофильмов. экскурсия в Тоилисский филиал Центрального музев В. И. Лемина, в быевиую Авлабарскую испеталькую типографию, устражваются обсуждения юбилейных спектактей и т. д.

Помимо теоретической учебы большое влияние на формированию вировоздрения вриятелов оказывают непосредственные контакты со зрителем. Поэтому мы систематически организуем встречи с коллективами предприятий, строек, колкозов, и совтомы

В начале марта на общем собрании члёнов нашего коллектива было решено заключить лотовор о социальностическом содружестве с коллективом Тбилисского авиационного завоза имени Димитрова. С этим предприятием связывает нас большая и давняя дружба

Договор этот посвящается Ленинскому юбилею и олицетворяет собой веразрывное духовное единство рабочего классв и творческой мителлигенции.

«Оба коллектива, — говорится в договоре, — убеждены в том, что этот дружеский союз явится важным этапом в

коммунистическом воспятании кового человека, в формировании правственных и эстетических взглядов людей труда и работников искусства».

Договор предусматривает проведение пелого ряда витересных мероприятий.

Двяжды в год — в квиче дня рожденяя В. И. Ленина я празднования содовшины Великого Октября — представители наших коллективов будут встречаться для подведения этогов выполнения ваятых обязательств.

В конце каждого сезона мы нямечаем проведение конференции зрителей. Считаем, что эту добрую градицию, укрепляющую непосредственную и деловитую связь театра со зрителями, следует умножеть.

Партийная организация теагря сосрадотачивает овое винмание на том, чтобы успешно претворить в жизнь решения апрельского Пленума ЦК КПСС и июньского пленума ЦК КП Грузия.

К. КУКУЛАДЗЕ.

наслуженный деятыль испусств, сепретарь нартбюро театра oneры и балета именя 3. Паднашвиля.